//Suma ważona wejść 
(model neuronu z liniową funkcją aktywacji)

I0 = WX; 
//adres początku wektora wejściowego WX


M0 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie



L0 = N;      
//bufor kołowy (rozmiar wektora wejść)



B0 = WX;



I1 = MB; 
//adres początku warstwy wyjściowej neuronów



M1 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1 po każdym zapisie



L1 = 0;        //bez bufora kołowego


I2 = MY; 
//adres początku wag neuronu



M2 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie



L2 = 0;       
//nie ma bufora kołowego



R0 = DM(I2,M2); 
//waga zerowa



MRF = R0; 

//wartość początkowa sumy



LCNTR = N, Do wejscia
UNTIL LCE;



R1 = DM(I0,M0); //kolejne wejście



R2 = DM(I2,M2); //i odpowiednia waga

wejscia: MRF = MRF +R1 * R2; // ostatnia instrukcja w pętli wewn.



DM(I1,M1) = MR1;   //zapisanie wyniku (suma ważona neuronu)

//wersja zmiennoprzecinkowa
I0 = WX; 
//adres początku wektora wejściowego WX




(pamięć DM)



M0 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie



L0 = N;      
//bufor kołowy (rozmiar wektora wejść)



B0 = WX;



I1 = MB; 
//adres początku warstwy wyjściowej neuronów





(pamięć DM)



M1 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1 po każdym zapisie



L1 = 0;        //bez bufora kołowego


I2 = MY; 
//adres początku wag neuronu (pamięć PM)



M2 = 1;       
//zwiększanie adresu o 1 po każdym odczycie



L2 = 0;       
//nie ma bufora kołowego



F0 = DM(I2,M2); 
//waga zerowa =wartość początkowa sumy



LCNTR = N, Do wejscia
UNTIL LCE;



F1 = DM(I0,M0); F2 = PM(I2,M2); //kolejne wejście i waga


F3 = F1 * F2; 

wejscia:  F0 = F0 + F3; // ostatnia instrukcja w pętli wewn.



DM(I1,M1) = F0;   //zapisanie wyniku (suma ważona neuronu)

